Avamnrtugn Egappoywy oc TTpoypapparioTikd TTepipdAlov

Téa€n: " Aukeiou TexvoAoyikh KatelBuvon
Evétnreg: Aopry AkoAouBiag

9° BuAAGdlo AoKROEWV

TIpoypaupyara

1. Ao ™n ®uoikA cival yvwaTto OTI N KIVATIKA evépyela evo¢ owpartog divetal amé Tov TUTO
1, ., , , , , ..
E,.. :Emu , 0Tou m eival n pdla Tou ocwparog Kai u n Taxutnta Tou. Na ypagei mpodypappa

mov va diapdaler Tn pdla kai Tnv TaxUTNTA €vOG OWHATOC Kal va UToAoyilel TRV KIVNTIKA Tou
evépyeia.

TTIPOrPAMMA KivnTikh_Evépyeia
| TTpoéypappa uoAoyiopoU KIVATIKAG EVEPYEIAC EVOC OWHATOC
METABAHTEZ
APXH
| Eiloaywyn dedopévwy
MPAYE 'Awoe Thv pala Tou owpartoc’
ATABAZE ...,
MPAYE 'Awoe Thv TaxUTnTa Tou owparoc’
ATABAZE ...
I AkoAouBci 0 uTToAoYIOUOC TG KIVNTIKAG eVEPYEIAC
TEAOZ_TIPOTPAMMATOZ KivnTikfi_Evépyeia

2. Na petartpamei To akdAouBo didypappa pong as Tpdoypapud.

@ TTPOTPAMMA Aoknon
| TTpoéypappa peTaTpomhc diaypduparog pong

METABAHTEZ
v APXH
Y ¢ xDIV5 | Eioaywyn dedopévwy
3 ATABAZE ..o,
Enodvioe y | AkoAouBcti o uTtoAoyiopdc

TEAOZ_TIPOTPAMMATOZ Aoknon
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3. Aivetal To mapakdTtw mpdypappa, To omoio mepiéxel AdOn. Na emionpdveTe TIC YPAUUEC TOU
TPOYPAUHATOC ToU UTTdpXouv AdOn, moia eival autd Ta AdOn Kai yidTi Kal vd TIPOTEIVETE
TpOTOUC Yia Th 816pBwon Toug.

1. TIPOTPAMMA APXH

2. ZTAOQEPA

3. m<- 3.14

4. METABAHTEZ

5. AKEPAIEZX: npitovo, vak, uak2
6. AOT'IKEXZ: AAHOHZ, YEYAHZ
7. TIPATMATIKEZ: ¢, u

8. XAPAKTHPEZ: 6vopa, 'vikog'

9. APXH

10. AIABAZ( ¢, u

11. nuitovo <- HM(o)

12. FPAYWE 'To ouvnuiTtovo civai ', npitovo
13. akTivia<-2 * 1/ 360 * ¢

14. EMZANIZE akrivia

15. 6vopa <- AAHOHZ

16. vak <- A_M(T_P(v))

17. UdK <- UdK +@

18. vak2 <- u DIV 5

19. MPAVE v, vak, uak2

20. TEAOZ_TIPOTPAMMATOZ APXH

4. H petatpomh TnG Oeppokpaciac amé Pabuolc Celsius (C) oe Ppabuolc Fahrenheit (F)
divetal amé Tov TUTO: F :%C +32. Na ypagei mpoypappa mou va diapdlel Th Beppokpagia ae

PpaBuouc Celsius kai va Thv umoAoyilel kai va Tnhv Tuttwvel oe paBuolc Fahrenheit.

5. Na avantuxOei mpoypappa mou Oa diapdler TIG TIHEG TWV X, Y Kal Bd eKTUTTWVEI TNV TIHA
X— 3(x+
TOU Z, 6TIOU Z = 4y+ ( : ) +(x+4/y)".

6. Na ypdyete mpodypappa Tto omoio diapdler To ovopdaTemwvupo, TNV Ta¢n Kai Tn pabuoAoyia
oc Tpia padnuara evog padnTth Kai va umoAoyilel To HEoco 6po Tou oc autd Ta paBnupata. ZTh
OUVEXEID VA EKTUTIWVEI TO OVOUATETWVUHO ToU HaBnThA, Tnv TdEn Tou Kai To Héao 6po.

7. ZTIc paBnTIKEG ekAoyéC ouppeTeixav Téoaepic umoyngiol. Na ypagei mpoypappa mou Ba
diapaler 1o mMARBOC Twv Ynewv KABe umoyneiou kai B©a umoAoyilel kal Ba eKTUTTWVEI TO
TT0000TO TOU.
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